





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: REPRESENTACION ACAPULCO

Fecha Informe: 23 DE OCTUBRE DE 2023

Nombre: GUILLERMO BAILON Gafete: 6590

No. De Viaje: 2887

JACINTO

Periodo del viaje: DEL 18 AL 20

DE OCTUBRE DE 2023

Destino: IGUALA DE LA INDEPENDENCIA

Acciones realizadas:

SE HIZO TRAMITES DE CREDITOS FONACOT EN LAS INSTALACIONES DE LA CANACO, SE PROMOCIONÓ EN LOS CENTROS DE TRABAJOS AFILIADOS, ASESORIA A LAS EMPRESAS, ACLARACIONES DE COBRANZA

Resultados:

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION SE VISITARON LAS EMPRESAS, NISSAN IGUALA, CHRYSLER, CHEVROLET, MCDONALDS, COMERCIAL MEXICANA, RADIO MOVIL DIPSA, , FARMACIA GUADALAJARA, PEPSI, COCA COLA, CORONA, SABRITAS, BIMBO, SAMS CLUB, WALMART, INTERCERAMIC, FARMACIAS LEYVA, FARMACIAS DEL AHORRO, OXXO, AUTOZONE, INDUSTRIAL HIELERA Y TIENDA EL ZORRO Y SE ATENDIERON A 46 TRABAJADORES PARA TRAMITES DE CREDITOS.

Contribuciones al INFONACOT:

LA PROMOCION A CENTROS DE TRABAJOS Y EL OTORGAMIENTO DE CREDITOS EN EL MUNICIPIO DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA SE CONTRIBUYE PARA EL LOGRO DE LAS METAS ESTABLECIDAS MENSUALMENTE.

Conclusiones:

SE CUMPLIERON LOS OBJETIVOS DE LA COMISION, SE HICIERON 27 AUTORIZACIONES DE TRAMITES DE CREDITOS FONACOT

Atentamente,

L.C. GUILLERMO BAILON JACINTO

Nombre y firma

Av. Insurgentes Sur 452 CM. Roma Sur, Del. Cuaultiernoc C P (1676) Mávico D F